

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі гуртожитку Житомирського медичного інституту
Житомирської обласної ради**

27 квітня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного поселення – Гуртожиток Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради (далі — МКП).

МКП розташовано за адресою: вул. Шевченка, 13, м. Житомир.

Форма власності — державна.

Моніторинговий візит проводився у присутності завідувача гуртожитку — Кондратюк Ірини Костянтинівни

Попередні моніторингові візити здійснювалися 02 грудня 2022 року та 27 лютого 2023 року.

За результатами візитів Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення ВПО: постільною білизною та санітарно-гігієнічними засобами, теплими ковдрами; письмовим столом для навчання дитини; ліжками з матрацами у кількості 30 одиниць; розглянути питання заміни старих дерев'яних вікон та балконних блоків на металопластикові, а також електропроводки.

- опрацювати питання щодо ремонту однієї душової кімнати для забезпечення потреб мешканців МКП;

- опрацювати спільно з адміністрацією закладу питання щодо проведення профілактичних бесід або затвердження правил поведінки ВПО із визначенням чітких підстав для виселення.

Аналіз виконання наданих рекомендацій за результатами попереднього візиту та позитивні зрушення у діяльності установи наводяться.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені у двох секціях на 2-му поверсі п'ятиповерхової будівлі МКП.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 400 місць. В закладі розміщено 396 осіб, з яких 38 ВПО, в тому числі 6 дітей (віком від 6 до 18 років), 3 особи з інвалідністю, 7 осіб похилого віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються коштом державного бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати в гуртожитку опалюються власною газовою котельнею МКП.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питною водою ВПО забезпечуються за власні кошти.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) наявні.

Харчування

ВПО харчуються самостійно з використанням харчових продуктів, наданих гуманітарними організаціями або придбаними за власні кошти.

На кожному поверсі для користування ВПО наявні 2 кухні, кожна з яких оснащена умивальником, бойлером та необхідною побутовою технікою, зокрема, плитами, холодильниками, чайниками, мікрохвильовими печами.

Гігієна

Загальна кількість душових кабін в кожній з двох секцій – 1 одиниця, загальна кількість індивідуальних туалетних приміщень в кожній секції – 2 одиниці.

У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала.

Для ВПО доступні 2 пральні машини.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, мається пожежна сигналізація, вогнегасники.

Укриття

Укриття розташоване поряд з МКП, в будівлі обласної лікарні, укомплектоване стільцями, столами, лавками, наявний санвузол.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах гуртожитку – від 2 до 5 осіб в кімнаті. Кімнати частково мебльовані ліжками та шафами, температура в приміщенні оптимальна. Вікна в кімнатах дерев'яні, деякі не мають другого скла, не відчиняються, що є причиною достатньої вентиляції приміщень.

Умови в гуртожитку задовільні, необхідний косметичний ремонт приміщень.

Дозвілля

В приміщенні МКП є дитяча кімната, зона для читання та спортивний майданчик на території МКП.

Послуги

МКП відвідують благодійні організації, надаючи допомогу у вигляді побутової техніки та посуду, засобів особистої гігієни, матраців, ліжок. Також ними надаються соціальні, психологічні та юридичні послуги.

Більшість ВПО не уклали декларації з місцевими лікарями.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти ВПО навчаються дистанційно за місцем попереднього проживання.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безплатній основі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано близько 13 ВПО. Дехто має тимчасові заробітки.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку, інформації про порушення їх прав не надходило.

Умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- заміна вікон;
- косметичний ремонт місць загального користування та кімнат;
- доукомплектування кімнат меблями (шафи, тумби).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно заміни вікон, балконів та проведення косметичного ремонту у місцях розміщення ВПО; (не виконано після 2 візитів).

- опрацювати питання стосовно доукомплектування кімнат меблями (шафами, тумбами).

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК